

# 首届世界旅游发展大会通过《北京宣言》

新华社北京5月19日电(记者齐中熙 刘慧)19日,首届世界旅游发展大会通过成果文件《北京宣言》。宣言紧扣旅游促进发展与和平这一主题,以促进旅游业可持续发展、有效落实联合国《2030年可持续发展议程》为主线,阐述各方共识和主张。

据介绍,本次大会成果文件由国家旅游局和联合国世界旅游组织共同起草,并根据与会各方意见进行了修改完善。

联合国世界旅游组织秘书长塔勒布·瑞法依表示,旅游业是增长最快的社会经济领域之一,目前占全球GDP总量约10%,就业的1/11和全球贸易的6%。旅游业能够激发经济增长活力、促进就业、吸引投资、提升当地人民生活质量、鼓励创业。鉴于旅游成为可持续发展的重要手段,《北京宣言》将通过恰逢其时。

《北京宣言》共分四个部分:第一部分回顾了国际社会近十年来在旅游发展方面形成的重要共识和成果;第二部分总结了旅游业在促进全球经济社会发展和促进世界和平方面的重要作用;第三部分提出了推动世界旅游业发展的倡议;第四部分强调了旅游业在落实《2030年可持续发展议程》、促进可持续发展、包容性发展方面所肩负的责任。

《北京宣言》承诺将积极发挥旅游业在推动实现2030年可持续发展议程以及各项可持续发展目标所在行动领域的作用,同时对旅游业作为促进发展与和平的重要手段给予应有的认可。此外,宣言还承诺将进一步将可持续旅游纳入相关政策、举措、项目与研究,以促进旅游作为可持续发展与减贫工具的作用。

新华社北京5月19日电(记者齐中熙 刘慧)19日,首届世界旅游发展大会通过成果文件《北京宣言》。宣言紧扣旅游促进发展与和平这一主题,以促进旅游业可持续发展、有效落实联合国《2030年可持续发展议程》为主线,阐述各方共识和主张。

据介绍,本次大会成果文件由国家旅游局和联合国世界旅游组织共同起草,并根据与会各方意见进行了修改完善。

联合国世界旅游组织秘书长塔勒布·瑞法依表示,旅游业是增长最快的社会经济领域之一,目前占全球GDP总量约10%,就业的1/11和全球贸易的6%。旅游业能够激发经济增长活力、促进就业、吸引投资、提升当地人民生活质量、鼓励创业。鉴于旅游成为可持续发展的重要手段,《北京宣言》将通过恰逢其时。

《北京宣言》共分四个部分:第一部分回顾了国际社会近十年来在旅游发展方面形成的重要共识和成果;第二部分总结了旅游业在促进全球经济社会发展和促进世界和平方面的重要作用;第三部分提出了推动世界旅游业发展的倡议;第四部分强调了旅游业在落实《2030年可持续发展议程》、促进可持续发展、包容性发展方面所肩负的责任。

《北京宣言》承诺将积极发挥旅游业在推动实现2030年可持续发展议程以及各项可持续发展目标所在行动领域的作用,同时对旅游业作为促进发展与和平的重要手段给予应有的认可。此外,宣言还承诺将进一步将可持续旅游纳入相关政策、举措、项目与研究,以促进旅游作为可持续发展与减贫工具的作用。

# 党内法规制度建设专题研讨班在京举办

新华社北京5月19日电 日前,中央办公厅会同中央组织部在中央党校举办党内法规制度建设专题研讨班。

为期5天的研讨班以深入学习贯彻习近平总书记全面从严治党、依规治党的重要思想为主题,对党内法规制度建设重大理论和实践问题进行了深入研讨。大家认为,党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央高度重视制度治党、依规治党,作出了一系列重大决策部署,党内法规制度建设正在全面加强。要积极推进党内法规工作理念、思路和方法创新,坚持问题导向,认真研究解决当前党内法规制度建设存在的系统性协调性科学性不够、制度执行不力、人才队伍缺乏等问题,加快构建依规治党的法规制度体系。

各省、自治区、直辖市党委办公厅及部分市县党委办公厅(室)、中央党内法规工作联席会议成员单位及部分中央国家机关的有关部门负责人共120余人参加了研讨班。

新华社北京5月19日电 日前,中央办公厅会同中央组织部在中央党校举办党内法规制度建设专题研讨班。

为期5天的研讨班以深入学习贯彻习近平总书记全面从严治党、依规治党的重要思想为主题,对党内法规制度建设重大理论和实践问题进行了深入研讨。大家认为,党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央高度重视制度治党、依规治党,作出了一系列重大决策部署,党内法规制度建设正在全面加强。要积极推进党内法规工作理念、思路和方法创新,坚持问题导向,认真研究解决当前党内法规制度建设存在的系统性协调性科学性不够、制度执行不力、人才队伍缺乏等问题,加快构建依规治党的法规制度体系。

各省、自治区、直辖市党委办公厅及部分市县党委办公厅(室)、中央党内法规工作联席会议成员单位及部分中央国家机关的有关部门负责人共120余人参加了研讨班。

# 关于划定2016年度息县河道采砂可采区、禁采区公告

为保障河势稳定和堤防安全,合理开发利用河砂资源,根据《中华人民共和国水法》《中华人民共和国河道管理条例》《河南省河道采砂管理办法》《信阳市河道采砂管理办法》的规定,河道采砂实行规划和许可制度。在广泛征求所在乡镇意见的基础上,对2016年度我县境内河道采砂可采区、禁采区划定范围公告如下:

全县划定以下2个河道为采砂可采区:

- 1.淮河西岸陈棚乡华店村华园组河段;
- 2.竹竿河息县八里岔乡陈大洼村河段。

上述河段之外的河段均为禁采区。

对划定为禁采区的河段,除工程整治经县以上的河道主管部门批准外,任何单位和个人不得进行采砂活动。

严格实行河道采砂许可制度,任何单位和个人必须按照相关规定,按程序办理手续后,方可进行采砂。

在许可有效期满之日或累计采砂量达到许可限定的采砂量,该区域停止采砂活动。

息县淮河管理办公室  
2016年5月20日

# 息县2016年度河道采砂权出让的公告

[2016]1号

根据《中华人民共和国水法》《中华人民共和国防洪法》《中华人民共和国河道管理条例》《河南省河道采砂管理办法》《信阳市河道采砂管理办法》的规定,我县将下列拟出让河道可采区基本情况公告如下:

一、采砂权出让范围

根据息县河砂分布特点,开采利用现状,息县境内2016年度拟规划出让2个河道采砂可采区采砂权,分别为:

- 1.八里岔乡陈大洼村河段;
- 2.陈棚乡华店村河段

二、采砂权出让期限

河砂开采出让时间为2016年6月10日至2017年6月10日。

三、采砂权出让方式

采取公开招标的方式。

四、公告时间

公告时间:2016年5月20日至6月10日

五、其它事项

如有异议请于公告期内与息县淮河管理办公室联系

联系人:高玉成  
联系电话:0376-5866677

息县淮河管理办公室  
2016年5月20日

# 刘云山在宣传文化系统专题会议上强调

# 用习近平总书记重要讲话精神统一思想 and 行动 担负起加快构建中国特色哲学社会科学的历史使命

新华社北京5月19日电 宣传文化系统学习贯彻习近平总书记重要讲话精神专题会议19日在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席会议并讲话,强调要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,立足中国特色社会主义伟大实践,坚定文化自信、强化问题意识、增强创新意识,切实担负起加快构建中国特色哲学社会科学的历史使命。

会议传达了习近平总书记重要讲话精神,8位同志作了会

议发言。大家一致认为,习近平总书记重要讲话精神深刻回答了事关我国哲学社会科学长远发展的一系列根本性问题,是指导哲学社会科学工作的纲领性文献,对做好整个宣传思想文化工作具有重要指导意义,要用讲话精神统一思想 and 行动,认清肩负责任,珍惜难得机遇,为繁荣发展哲学社会科学贡献力量。

刘云山在讲话中指出,学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,重要的是把握好构建中国特色哲学社会科学这一战略任务,以此作为重要聚焦点和着力点,更

好带动哲学社会科学各方面工作。要牢牢把握以马克思主义为指导这个灵魂,深入学习钻研党的科学理论,把马克思主义立场观点方法贯穿哲学社会科学各学科各领域,切实解决好真懂真信、为什么人、怎么用的问题,确保正确的政治方向、价值取向、学术导向。要贯彻好继承性民族性、原创性时代性、系统性专业性的要求,在增强文化自信、打造中国学说、提升学术品质上下功夫,深入研究回答我国发展和我们执政面临的重大问题,着力构建有中国特色中国风格中国气派的哲学社会科学学科体系、学术体系、话语体系。要强化质量意识、提升工作水准,深入推进马克思主义理论研究和建设工程,实施哲学社会科学创新工程,加强国家高端智库建设,发挥好重点工程项目带动作用。要以改革创新精神解决工作中存在的突出问题,完善学术评价标准、成果评价体系、推介转化机制,不断推出高质量科研成果。

刘云山强调,各级党委要高度重视哲学社会科学工作,加强政治领导和工作指导,经常研究有关问题,为构建中国特色哲学

社会科学提供良好条件;党政主要负责同志要落实好一手抓繁荣发展、一手抓引导管理的责任。各级宣传文化部门和社科研究单位要强化责任担当,深入开展习近平总书记重要讲话精神的学习培训,抓紧制定贯彻落实方案。要加强人才队伍建设,大力弘扬优良学风,营造良好学术生态,充分调动哲学社会科学工作者的积极性主动性创造性。

中共中央政治局委员、中宣部部长刘奇葆主持会议,中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东出席会议。

# 我国将扩大低空空域开放

新华社北京5月19日电(记者安蓓 赵超)记者19日从国家发展改革委了解到,针对通用航空“上天难、落地难”问题,我国将重点加快推进通用机场建设和扩大低空空域开放。

国务院办公厅日前印发《关于促进通用航空业发展的指导意见》。国家发展改革委基础产业司副司长任虹说,一方面,我国将根据不同的通用航空需求,合理布局,分类推进通用机场建设,加快

解决“落地难”问题。另一方面,加快推进低空空域管理改革,方便轻型飞机、直升机、运动飞行器、无人机等通用航空器快捷机动飞行,解决“上天难”问题。

意见提出,到2020年,建成5000个以上通用机场,通用航空器达到5000架以上,年飞行量200万小时以上,发展形成一批具有市场竞争力的通用航空企业,国产通用航空器在通用航空机队中的比例明显提高。通用航空业经济规模超过1

万亿元,初步形成安全、有序、协调的发展格局。

截至2015年底,我国通用机场超过300个,通用航空企业281家,在册通用航空器1874架,2015年飞行量达73.2万小时。但我国通用航空业规模仍然较小,基础设施建设相对滞后,低空空域管理改革进展缓慢,航空器自主研发制造能力不足,通用航空运营服务薄弱,与经济社会发展和新兴航空服务需求仍有较大差距。



5月19日,游客在山西平遥古城内拍照留影。当日是中国旅游日,山西省内的平遥古城、壶口瀑布、应县木塔等49家景点在这一天实行免头道门票优惠,让游客免费进入景区参观游览。新华社记者詹彦摄

# 旅游业成为实施精准扶贫新动力

新华社北京5月19日电(记者齐中熙 刘慧)近几年,我国乡村旅游发展势头迅猛,未来前景极具想象空间。数据显示,我国已建成的4万多个旅游景区(点),一半以上分布在广大的农村地区;全国乡村旅游景区(点)每年接待游客超过5亿人次,旅游收入超过2000亿元。

旅游不仅是休闲,近年来也成为实施精准扶贫的新动力和新机遇。贵州省委书记、省人大常委会主任陈敏尔19日在此间召开的首届世界旅游发展大会高峰论坛上表示,目前,贵州省发展乡村旅游的自然村寨突破3000个,去年乡村旅游接待1.59亿人次,乡村旅游收入706亿元,最近5年带动64.7万人脱贫。

“旅游业发展旅游有助于增强贫困地区‘造血’功能,有助于提升贫困群众的文明素质,有助于保护自然生态和民族文化。”陈敏尔表示。

“十三五”期间,中国每年预计实施200万贫困人口通过旅游业发展实现脱贫;到2020年,通过乡村旅游带动1000万贫困人口脱贫。

陈敏尔表示,发展旅游,对于贵州守住发展和生态两条底线,实施大扶贫、大数据两大数据战略行动,用好自然生态和民族文化两个“宝贝”,实现百姓富、生态美两者有机统一,具有重要意义。贵州这些年找准了可行的项目抓手,加快推进100个旅游景区、70个旅游小镇和1000个特色村寨建设发展,建立了一套考核评价体系,形成了项目化抓旅游的良好氛围;构建了“快旅慢游”的服务环境,打通旅游交通“最后一公里”,疏通景区线路“毛细血管”,以大交通带动大旅游。

携程联合总裁兼首席运营官孙洁在论坛上表示,“在多重政策利好下,乡村旅游或成下一风口”。据中国国家旅游局预测,到2020年,中国将形成15万个乡村旅游特色村,300万家乡村旅游经营户,乡村旅游年接待游客超过20亿人次,受益农民5000万人。

## 公告

兹有信阳市远洋驾驶员培训学校共有9辆教练车,分别为(豫S2220学:车架号LSVAF03344224999、发动机号AFE0668155;豫S2200学:车架号LSVAF03314222515、发动机号AFE0663946;豫S2211学:车架号LSVAF033242231157、发动机号AFE0671068;豫S2216学:车架号LSVAF033442249529、发动机号AFE0683678;豫S2230学:车架号LSVAF033042249379、发动机号AFE0686479;豫S2232学:车架号LSVAF033X42373286、发动机号AFE0663243;豫S2187学:车架号LSVAF033742249413、发动机号AFE0684600;豫S2222学:车架号LSVAF033642231260、发动机号AFE0669542;豫S2120学:车架号LSVAF033342249568、发动机号AFE0684538)。由于车辆灭失,现公告牌证作废,如有问题,由我校作出解释。

信阳市远洋驾驶员培训学校  
2016年5月18日

## 公告

兹有信阳市金承机动车驾驶员培训学校共有6辆教练车,分别为(豫S2125学:车架号LSVAF033552090716、发动机号AFE0734990;豫S2081学:车架号LSVAF033952093053、发动机号AFEAFE0736839;豫S2129学:车架号LSVAF033652094001、发动机号AFE0737919;豫S2083学:车架号LSVAF033742217643、发动机号AFE0657719;豫S2101学:车架号LSVAF033X42232959、发动机号AFE0678497;豫S2115学:车架号LCFH1KG15C0201455、发动机号1KQ009C01080)。由于车辆灭失,现公告牌证作废,如有问题,由我校作出解释。

信阳市金承机动车驾驶员培训学校  
2016年5月18日

## 公告

兹有温照义房产一处坐落干滩河区吴家店镇昌湾村板桥组,因不慎将董字第301793号《房屋所有权证》一本丢失,特声明作废。同时对上述房产公告征询异议,公告之日起6个月内异议者,提交有关书面材料及相关证件到滩河区产权交易所备案,公告期满后无异议,将补发该处房屋所有权证。

滩河区产权交易所  
2016年5月19日

# 光山县公务用车制度改革取消一般公务用车(首批)拍卖公告

受光山县财政局委托,信阳市诚信拍卖有限责任公司依照《拍卖法》及相关法律、法规的规定,于2016年5月30日10:00,在光山县公共资源交易中心(光山县光明大厦4楼),公开拍卖光山县机关公务用车制度改革取消一般公务用车。

一、拍卖标的:

光山县机关公务用车制度改革取消一般公务用车首批28辆(全部不含车牌号)。车型包括:现代、桑塔纳、雪佛兰等。

二、报名条件:

凡符合国家法律、法规规定的法人、自然人均可参加竞买。有意竞买者请携带有效身份证明前往报名地点办理竞买手续。

三、报名地点及时间:

- 1.光山县公共资源交易中心(光明大厦)二楼综合业务窗口 5月23日至27日9:00—17:00;
- 2.光山县政府院内(车展地址) 5月28日至29日9:00—下午17:00

四、竞买保证金:单牌1万元,可竞得一辆车,通牌5万元可竞得多辆车,以实收到账为准。不成交者,竞买保证金5个工作日无息退还。不交保证金的不得参与竞买。自公告发布之日起接受汇款报名,请竞买人凭银行转账单据到上述地点报名。请按以下账户交纳保证金:

户名:信阳市诚信拍卖有限责任公司  
开户行:信阳农行平桥支行  
账号:1674 4101 0400 06238

特别提示:

交纳保证金时请注明光山县公车拍卖保证金。公告发布之日起即可通过以上账户交纳竞买保证金。不接受现金或刷卡报名。

五、车辆展示:

展示时间:5月27日至29日全天(9:00-18:00)  
车辆展示地点:光山县政府院内

信阳市诚信拍卖有限责任公司

## 注销公告

兹有信阳市坤阳生态种养有限公司(法定代表人:江木祥)的林地坐落在董家河镇刘湾村李湾组,该林地共有2宗,面积190亩。林权证号为豫豫河林证字(2015)第0058号(证书编号为C410802431109),因该公司保管不善,不慎将上述林权证遗失。上述该公司已于2015年11月6日在《信阳日报》刊登了遗失声明,声明将上述豫河林证字(2015)第0058号林权证作废。根据该公司的申请,现公告将上述林权证予以注销并补办,如对该林权证有异议者,请于公告之日起30天内提交异议书面材料,并附相关证件报我局复核。公告期满后无异议的,我局将重新给予林权登记,并上报滩河区政府补发林权证。

信阳市滩河区林业局  
2016年5月19日

## 注销公告

●兹有信阳众诚物流有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告

信阳众诚物流有限公司  
2016年5月20日

## 注销公告

●兹有信阳市众盛网络科技有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告

信阳市众盛网络科技有限公司  
2016年5月20日

## 声明

石方工程有限公司营业执照正、副本(证号:411526000020660),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有汪从先、杨雨慧所有的房屋坐落于成功路商住3号楼三层,为混合结构壹套,建筑面积86.80平方米,其房屋所有权证(证号:00049081),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市滩河区德力西电气有限公司税务登记证正、副本(证号:税登字33038219820414091567号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有罗山县伯利恒石业有限公司营业执照副本(证号:411521001034428),税务登记证副本(证号:豫地税登字411521079449520),组织机构代码证副本(证号:07944952-0),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有潢川县南天土石方工程有限公司营业执照正、副本(证号:41150267538293-2号),组织机构代码证正、副本(证号:67538293-2),因不慎丢失,特声明作废。

## 寻亲公告

该男性受助人左手小拇指缺失,个人信息无法确认,2016年5月17日由上天梯公安分局送入我站救助。有了解该人情况者,可与我站联系。

联系电话:0376-6552041  
信阳市流浪乞讨人员救助站  
2016年5月17日